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HQ/2012/6
16 آذار/مارس 2012
رائدة أمريكية في مجال الصحة الإنجابية ومنظمة غير حكومية ماليزية 
يفوزان بجائزة الأمم المتحدة للسكان لعام 2012
الأمم المتحدة، نيويورك، 16 آذار/مارس 2012 –  أدريان جيرمان، إحدى المناصرات الأمريكيات لقضايا الصحة الإنجابية، واتحاد رابطات الصحة الإنجابية في ماليزيا، وهو منظمة غير حكومية، أعلن اليوم عن نيلهما جائزة السكان للأمم المتحدة لعام 2012. الجائزة تمنحها سنوياً لجنة الأمم المتحدة للسكان والتنمية للأفراد والمؤسسات من ذوي الأعمال البارزة في مجال السكان وتحسين صحة الأفراد. 

والسيدة جيرمان هي الباحثة الأولى التي بلورت مفهوم ”الصحة الإنجابية“ في عام 1987، ولها سجل بارز بكتاباتها الغزيرة في مجال تنظيم الأسرة، ومعترف بها بوصفها إحدى الرائدات اللاتي ربطن مسألة الخصوبة بالسياسات السكانية ووضع المرأة منذ وقت يعود إلى عام 1975. وقامت السيدة جيرمان بدور كبير كعضو في وفد الولايات المتحدة إلى المؤتمر الدولي للسكان والتنمية، المعقود في القاهرة في عام 1994، وفي المؤتمر العالمي الرابع المعني بالمرأة المعقود في بيجين في عام 1995. 

وعملت السيدة جيرمان مستشارة للعديد من برامج السكان الدولية، وساعدت في إعداد ”استراتيجية الصحة الإنجابية“ لمنظمة الصحة العالمية. وعبر حياتها الوظيفية، شغلت العديد من المناصب القيادية في مجلس السكان، ومؤسسة فورد، والتحالف الدولي من أجل صحة المرأة، حيث تولت منصب الرئيسة منذ عام 1998 إلى أن تقاعدت في عام 2011. 
أما اتحاد رابطات الصحة الإنجابية في ماليزيا فقد أنشئ في عام 1958 لتوعية الماليزيين في مجال تنظيم الأسرة والأبوة المسؤولة، وأصبح المنظمة غير الحكومية الرائدة في مجال السكان، وتنظيم الأسرة، والصحة الجنسية والإنجابية في ماليزيا. وحقق الاتحاد حضوراً بارزاً داخل البلد وفي بلدان آسيوية أخرى من خلال ترويجه لشعار: ”لا للمغالاة في التبكير أو التأخير في تنظيم الأسرة أو تقارب الولادات“ لغرض التأكيد على قيمة تنظيم الأسرة بوصفه إسهاماً في صحة الأمهات  والأطفال. 
ويعمل الاتحاد بصورة وثيقة مع المنظمات الحكومية على الصعيدين الوطني والمحلي، ومع الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة. وقد وسع من نطاق أنشطته على مر السنوات لكي تشمل المجتمعات المحرومة، بما في ذلك اللاجئون، والمشتغلون بالجنس، والشباب مغايرو الجنسية والمهمشون، ويصدر الاتحاد سلسلة من المنشورات المتعددة اللغات لتوعية عامة الجمهور بالصحة الإنجابية وتزويد العاملين في المجال الصحي بالتدريب اللازم. 
ويرأس لجنة جائزة الأمم المتحدة للسكان سفير مصر لدى الأمم المتحدة، ماجد عبد الفتاح عبد العزيز، وهي مؤلفة من 10 من الدول الأعضاء في الأمم المتحدة، إضافة إلى صندوق الأمم المتحدة للسكان، كأمانة للجنة. ويقوم المجلس الاقتصادي والاجتماعي بانتخاب أعضاء اللجنة الذين يخدمون لفترة مدتها ثلاث سنوات. والأعضاء الحاليون هم: بنغلاديش، وجامايكا، والجمهورية التشيكية، وجمهورية تنزانيا المتحدة، وغانا، وغواتيمالا، وماليزيا، ومصر، والنرويج، ونيكاراغوا. والأمين العام للأمم المتحدة والمدير التنفيذي لصندوق الأمم المتحدة للسكان عضوان بحكم منصبيهما. 
ومن المقرر تقديم الجائزة في احتفال يقام في مقر الأمم المتحدة في حزيران/يونيه المقبل.

* * *

​​​​​يدعم صندوق الأمم المتحدة للسكان، وهو وكالة إنمائية دولية، حق كل امرأة ورجل وطفل في التمتع بحياة تتسم بالصحة وبتكافؤ الفرص. ويقوم الصندوق أيضاً بدعم البلدان في استخدامها للبيانات السكانية اللازمة لسياسات وبرامج مكافحة الفقر وللبرامج التي تمكّن من أن يكون كل حمل مرغوباً، وكل ولادة مأمونة، وكل شاب وشابة خالياً من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، وكل فتاة وامرأة تُعامل بكرامة واحترام.

للمزيد من المعلومات، يرجى الاتصال بـ: 
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