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Le Prix des Nations Unies en matière de population 2012 
est décerné à une pionnière américaine de la santé 

en matière de procréation et à une ONG malaisienne  
ORGANISATION DES NATIONS UNIES, New York, 16 mars 2012—Il a été annoncé aujourd'hui qu'une avocate américaine de la santé en matière de procréation, Adrienne Germain, et une organisation non gouvernementale malaisienne, la Fédération des associations de Malaisie pour la santé en matière de procréation (FRHAM), étaient les lauréats du Prix des Nations Unies en matière de population 2012. Le Prix est décerné chaque année par le Comité d'attribution du Prix des Nations Unies en matière de population à des individus et institutions pour leur action exceptionnelle en matière de population et d'amélioration de la santé des individus.

Mme Germain, le premier chercheur qui ait élaboré le concept de “santé en matière de procréation” en 1987, a une carrière éminente d'auteur prolifique dans le domaine de la planification familiale, et elle est reconnue pour l'un des pionniers qui ait établi un lien, dès 1975, entre les politiques en matière de fécondité et de population, d'une part, et la condition des femmes, d'autre part. Elle a joué un rôle essentiel en tant que membre de la délégation des Etats-Unis à la Conférence internationale sur la population et le développement, tenue au Caire en 1994, et à la Quatrième Conférence mondiale sur les femmes, tenue à Beijing en 1995.  

Mme Germain a fait fonction de conseillère pour de nombreux programmes internationaux de population et a aidé à préparer la “Stratégie de santé en matière de procréation” de l'Organisation mondiale de la Santé. Elle a occupé notamment des postes de direction au Population Council, à la Fondation Ford, et à l'International Women's Health Coalition, dont elle a assumé la présidence de 1998 à 2011, année qui a marqué la fin de sa vie active.
Créée en 1958 pour instruire les Malaisiens de la planification familiale et de la procréation responsable, FRHAM est devenue la principale organisation non gouvernementale en Malaisie dans le domaine de la population, de la planification familiale et de la santé sexuelle et reproductive. Elle a acquis une grande notoriété en Malaisie même et dans d'autres pays d'Asie en promouvant son mot d'ordre: “Pas trop tôt, pas trop tard, et pas à trop peu d'intervalle”, pour souligner l'importance de la planification familiale en tant que contribution à la santé des mères et des enfants.
La Fédération agit en liaison étroite avec des organisations gouvernementales aux niveaux national et local, ainsi qu'avec la Fédération internationale pour la planification familiale. Elle a élargi ses activités au long des années de manière à couvrir les collectivités défavorisées, notamment les réfugiés, les travailleurs de l'industrie du sexe, et les jeunes transsexuels ou marginalisés, et a produit une série de publications en plusieurs langues qui instruisent le grand public de la santé en matière de procréation et dispensent aux agents sanitaires la formation nécessaire. 

Le Comité d'attribution du Prix des Nations Unies en matière de population, présidé par l'Ambassadeur de l'Egypte auprès de l'Organisation des Nations Unies, Maged A. Abdelaziz, se compose de 10 Etats Membres de l'Organisation des Nations Unies; l'UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population, en assure le secrétariat. Les membres du Comité sont élus par le Conseil économique et social des Nations Unies pour un mandat de trois ans. Actuellement, ces membres sont le Bangladesh, l'Egypte, le Ghana, le Guatemala, la Jamaïque, la Malaisie, le Nicaragua, la Norvège, la République tchèque et la République-Une de Tanzanie. Le Secrétaire général de l'Organisation des Nations Unies et le Directeur exécutif de l'UNFPA en sont membres de droit.

La remise du Prix aura lieu au mois de juin au cours d'une cérémonie qui se tiendra au Siège de l'Organisation des Nations Unies.
***
L’UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population, est une organisation internationale au service du développement qui promeut le droit de chaque femme, homme et enfant à vivre en bonne santé et à jouir de chances égales. L’UNFPA vient en aide aux pays qui utilisent les données relatives à la population afin de concevoir des politiques et des programmes visant à réduire la pauvreté et à faire en sorte que chaque grossesse soit désirée, chaque accouchement sans danger, chaque jeune non contaminé par le VIH/sida, chaque fille et femme traitée avec dignité et respect.
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