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Les décès maternels ont diminué de moitié en 20 ans, mais les progrès doivent être plus rapides

ORGANISATION DES NATIONS UNIES, NEW YORK, 16 mai 2012 – Le nombre de femmes qui meurent de complications liées à la grossesse et à l'accouchement a presque diminué de moitié en 20 ans, selon les nouvelles évaluations publiées aujourd'hui par l'Organisation mondiale de la Santé (OMS), le Fonds des Nations Unies pour l'enfance (UNICEF), le Fonds des Nations Unies pour la population (UNFPA) et la Banque mondiale. 

"Je suis très heureux de constater que le nombre de femmes qui meurent durant la grossesse et l'accouchement continue de baisser. Cela montre que le renforcement des efforts nationaux, soutenus par l'UNFPA et d'autres partenaires de développement, donne des résultats. Mais nous ne pouvons nous arrêter là. Notre action doit se poursuivre pour faire en sorte que chaque grossesse soit recherchée et chaque accouchement sans danger", a déclaré le Dr. Babatunde Osotimehin, Directeur exécutif de l'UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population.

Le rapport “Trends in maternal mortality: 1990 to 2010” (Tendances de la mortalité maternelle: 1990-2010), montre que, de 1990 à 2010, le nombre annuel de décès maternels est tombé de plus de 543 000 à 287 000 – soit une baisse de 47 %. Si des progrès substantiels ont été réalisés dans presque toutes les régions, beaucoup de pays, surtout en Afrique subsaharienne, ne pourront pas atteindre la cible de l'Objectif du Millénaire pour le développement 5 (OMD5), qui est de réduire le nombre de décès maternels de 75 % entre 1990 et 2015.

Toutes les deux minutes, une femme meurt de complications liées à la grossesse, les quatre causes les plus fréquentes étant une abondante perte de sang après l'accouchement, une infection, l'hypertension durant la grossesse, et un avortement pratiqué dans des conditions dangereuses. Quatre-vingt-dix-neuf pour cent des décès maternels surviennent dans les pays en développement; la plupart auraient pu être prévenus par des interventions d'efficacité démontrée. 

 “Nous savons exactement ce qu'il faut faire pour prévenir les décès maternels: améliorer l'accès à la planification familiale volontaire, investir dans des agents sanitaires pourvus des compétences de sage-femme, et assurer l'accès aux soins obstétricaux d'urgence quand des complications se présentent. Il est démontré que ces interventions sauvent des vies et accélèrent le progrès vers la réalisation de l'Objectif du Millénaire pour le développement 5", a déclaré le Dr. Osotimehin.

Il existe une disparité à l'intérieur des pays et des régions, aussi bien qu'entre eux et entre elles. Un tiers de tous les décès maternels se produisent dans deux pays seulement – en 2010, presque 20 % de ces décès (56 000) ont frappé l'Inde et 14 % (40 000) le Nigéria. Parmi les 40 pays comptant les taux de mortalité maternelle les plus élevés du monde, 36 sont en Afrique subsaharienne. 

Parallèlement, l'Asie de l'Est, qui a le plus progressé dans la prévention des décès maternels, a un taux de prévalence des contraceptifs de 84 %, contre seulement 22 % en Afrique subsaharienne, la région qui a les taux les plus élevés de mortalité maternelle. 

"Plus d'un quart de million de femmes meurent encore chaque année durant la grossesse et l'accouchement, et plus de 215 millions de femmes n'ont pas accès aux contraceptifs modernes. Couvrir le besoin de planification familiale volontaire pour ces femmes non seulement satisferait à un droit humain, mais aussi réduirait d'un tiers le nombre de décès maternels. C'est une stratégie de santé publique extrêmement rentable”, a déclaré le Dr. Osotimehin.

Le rapport met aussi en lumière les points suivants:

· En 2010, le ratio mondial de mortalité maternelle était de 210 décès maternels pour 100 000 naissances vivantes. L'Afrique subsaharienne avait le ratio de mortalité maternelle le plus élevé, avec 500 décès maternels pour 100 000 naissances vivantes.

· En Afrique subsaharienne, une femme sur 39 meurt dans le cours de sa vie de complications liées à la grossesse ou à l'accouchement. En Asie du Sud-Est, c'est le cas d'une femme sur 290, et dans les pays développés d'une femme sur 3 800.

· Dix pays comptent pour 60 % du total mondial des décès maternels: Inde (56 000), Nigéria (40 000), République démocratique du Congo (15 000), Pakistan (12 000), Soudan (10 000), Indonésie (9 600), Ethiopie (9 000), République-Unie de Tanzanie (8 500), Bangladesh (7 200) et Afghanistan (6 400).

· Dix pays ont déjà atteint l'OMD consistant à réduire de 75 % le nombre de décès maternels: Belarus, Bhoutan, Estonie, Guinée équatoriale, Iran, Lituanie, Maldives, Népal, Roumanie et Viet Nam.


Un important problème qui rend difficile d'évaluer les progrès avec précision tient au manque d'information fiable sur les décès maternels. Dans bien des pays en développement, il arrive que les décès ne soient pas recensés et, fréquemment, la cause n'en est pas enregistrée correctement, en particulier pour les femmes qui meurent à leur domicile. Il a été tenu compte de ce fait dans les analyses actuelles des évaluations.

"Ces nouvelles évaluations démontrent combien la santé maternelle progresse au niveau mondial et combien la qualité des données s'améliore. Elles montrent aussi comment les Nations Unies travaillent à améliorer la condition des femmes et des filles partout dans le monde", a déclaré le Dr. Osotimehin.

“Trends in maternal mortality: 1990 to 2010” inclut une description détaillée de la méthodologie et des données sur la base desquelles ont été élaborées les évaluations. 


Liens:
Le nouveau rapport et ses matériaux: http://www.unfpa.org/public/home/mothers/MMEstimates2012

Accentuer les efforts pour sauver la vie des mères:
http://www.unfpa.org/public/home/mothers


Approche vers les médias sociaux:
Joignez-vous à la conversation! Suivez #motherhood et #MMR2012 

Pour plus ample information, prière de contacter:

Katja Iversen, Spécialiste des médias et Coordonnatrice de la Campagne, New York, Tél.: +1 212 297 5016, Courriel: iversen@unfpa.org

Omar Gharzeddine, Spécialiste des médias, New York, Tél.: +1 212 297 5028, Courriel:  gharzeddine@unfpa.org


L'UNFPA:  Préparer la venue d' un monde où chaque grossesse est recherchée, chaque accouchement sans danger et le potentiel de chaque jeune accompli
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