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13 كانون الثاني/يناير 2012
المدير التنفيذي لصندوق الأمم المتحدة للسكان

يفوز بجائزة التفوق الإعلامي 

الأمم المتحدة، نيويورك، 13 كانون الثاني/يناير 2012 – فاز الدكتور باباتوندي أوشوتيمن، المدير التنفيذي لصندوق الأمم المتحدة للسكان، بجائزة وسائط الإعلام العالمية السنوية لعام 2011 التي يمنحها معهد السكان على التفوق في إعداد التقارير السكانية. وتمنح هذه الجائزة، التي تحتفل بعامها الثاني والثلاثين، تكريماً للشخصيات التي تساعد في زيادة الوعي بالتحديات المتصلة بقضايا السكان والصحة الإنجابية. ومعهد السكان  هو إحدى كبرى المنظمات غير الحكومية التي يوجد مقرها في الولايات المتحدة، وقد أنشئ عام 1969 لتعميم الاستفادة بالمعلومات والتثقيف والخدمات في مجال تنظيم الأسرة. 

وقد نال الدكتور أوشوتيمن جائزة التميز تلك في فئة أفضل مقال افتتاحي مطبوع عن مقال نشره في المجلة الأسبوعية المرموقة  Science  في تموز/يوليه 2011. ويبرز المقال، الذي نشر تحت عنوان السكان والتنمية، كيف تؤثر قضايا السكان على مستقبل كوكبنا، ويوضح التحديات التي تواجه عالماً يبلغ تعداده 7 بلايين نسمة من حيث الحد من الفقر، والتلوث، والأغذية، وندرة المياه، والصحة. ويشدد المقال أيضاً على أن المبادرات السكانية التي ترتكز على حقوق الإنسان ينبغي أن تكون الهدف الرئيسي للسياسات الإنمائية الوطنية التي تفيد الأسر والمجتمعات والأمم. 

وأثناء الاحتفال بمنح الجائزة الذي أقيم أمس في نيويورك، أعلن الدكتور أوشوتيمن أنه يتلقى الجائزة بالنيابة عن صندوق الأمم المتحدة للسكان، وقال إنه يهدي الجائزة للناجيات من داء ناسور الولادة. وكان ضمن الفائزين بجوائز المعهد مسلسل درامي إثيوبي، وسلسلة مقالات إخبارية كينية، ورسام كاريكاتير حائز على جائزة بوليتزر، والبرنامج الإخباري الشهير  NewsHour، الذي تذيعه محطة PBS  الإخبارية.

* * *

​​​​​يدعم صندوق الأمم المتحدة للسكان، وهو وكالة إنمائية دولية، حق كل امرأة ورجل وطفل في التمتع بحياة تتسم بالصحة وبتكافؤ الفرص. ويقوم الصندوق أيضاً بدعم البلدان في استخدامها للبيانات السكانية اللازمة لسياسات وبرامج مكافحة الفقر وللبرامج التي تمكّن من أن يكون كل حمل مرغوباً، وكل ولادة مأمونة، وكل شاب وشابة خالياً من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، وكل فتاة وامرأة تُعامل بكرامة واحترام.

للمزيد من المعلومات، يرجى الاتصال بـ: 

أبو بكر دونغس، هاتف: 5031 297 212 1 +، بريد إلكتروني: dungus@unfpa.org؛
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