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Le chef de l'UNFPA reçoit un prix réservé aux médias 

ORGANISATION DES NATIONS UNIES, New York, 13 janvier 2012 — Le Dr. Babatunde Osotimehin, Directeur exécutif de l'UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population, est lauréat de l'un des Prix annuels 2011 décernés aux médias du monde pour l'excellence d'exposés sur la population (Annual Global Media Awards for Excellence in Population Reporting) par le Population Institute. Ces prix, institués voici 31 ans, rendent hommage aux personnes qui aident à sensibiliser le public aux problèmes liés à la population et à la santé reproductive. Le Population Institute est une importante organisation non gouvernementale dont le siège se trouve aux Etats-Unis; elle a été fondée en 1969 pour promouvoir l'accès universel à l'information, à l'éducation et aux services en matière de planification familiale. 

Le Dr. Osotimehin a reçu cette distinction dans la catégorie du Meilleur éditorial de presse (Best Print Editorial) pour un éditorial publié en juillet 2011 dans une revue hebdomadaire de premier rang, Science. Cet éditorial, Population and Development, éclaire la manière dont la population affecte l'avenir de notre planète, et explique les sérieux problèmes qu'affronte un monde de 7 milliards d'habitants concernant la réduction de la pauvreté, la pollution, l'alimentation, la pénurie d'eau et la santé. Il y est aussi souligné que les initiatives en matière de population qui se fondent sur les droits de l'homme doivent constituer l'objectif central de politiques nationales de développement dont tirent bénéfice les families, les communautés et les nations.   

Durant la cérémonie de remise des prix qui s'est déroulée hier à New York, le Dr. Osotimehin a déclaré qu'il acceptait le prix au nom de l'UNFPA et l'a dédié aux survivantes de la fistule obstétricale. Les autres lauréats étaient un feuilleton télévisé éthiopien, une série d'articles de presse parue au Kenya, un auteur de dessins homoristiques titulaitre du Prix Pulitzer, et l'émission d'information (NewsHour) américaine du Public Broadcasting Service, qui jouit d'une haute réputation. 
***
L’UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population, est une organisation internationale au service du développement qui promeut le droit de chaque femme, homme et enfant à vivre en bonne santé et à jouir de chances égales. L’UNFPA vient en aide aux pays qui utilisent les données relatives à la population afin de concevoir des politiques et des programmes visant à réduire la pauvreté et à faire en sorte que chaque grossesse soit désirée, chaque accouchement sans danger, chaque jeune non contaminé par le VIH/sida, chaque fille et femme traitée avec dignité et respect.
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