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Руководитель ЮНФПА становится лауреатом Премии СМИ
ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ, Нью-Йорк, 13 января 2012 года Директор-исполнитель ЮНФПА, Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения, д-р Бабатунде Осотимехин стал в 2011 году лауреатом Премии глобальных СМИ, ежегодно присуждаемой Институтом по вопросам народонаселения за выдающееся освещение демографических вопросов. Эта премия, которая существует уже 32-й год, вручается за вклад в информирование общественности о проблемах, связанных с народонаселением и репродуктивным здоровьем. Институт по вопросам народонаселения – это базирующаяся в Соединенных Штатах крупная неправительственная организация, которая была основана в 1969 году для пропаганды всеобщего доступа к информации, просвещению и услугам в сфере планирования семьи. 
Д-р Осотимехин получил эту награду в категории «Лучшая статья в печатных СМИ» за статью, опубликованную в одном из ведущих еженедельных журналов «Сайенс» в июле 2011 года. В статье «Народонаселение и развитие» описывается, как народонаселение  влияет на будущее нашей планеты, и объясняются трудности, с которыми сталкивается мир с населением в семь миллиардов в деле сокращения масштабов нищеты, борьбы с загрязнением, обеспечения продуктами питания, преодоления дефицита воды и развития здравоохранения. В ней также подчеркивается, что главной целью национальных стратегий в области развития, отвечающих интересам семей, общин и народов, должно быть осуществление инициатив в области народонаселения, в основе которых лежало бы уважение прав человека.   

В ходе церемонии вручения премии, состоявшейся вчера в Нью-Йорке, д-р Осотимехин заявил, что он принимает эту награду от имени ЮНФПА и посвящает ее жертвам акушерских свищей. Помимо д-ра Осотимехина лауреатами премии стали эфиопский телесериал, серия новостных статей, опубликованных в Кении, один из лауреатов Пулитцеровской премии за карикатуры и известная в США информационная программа «НьюсАур», выходящая на канале общественного телевещания Пи-Би-Эс. 

***
ЮНФПА, Фонд Организации Объединенных Наций в области народонаселения, – это международная организация, занимающаяся вопросами развития, в задачи которой входит содействие осуществлению права всех женщин, мужчин и детей на здоровье и равные возможности. Мы оказываем содействие странам в использовании данных по народонаселению при разработке политики и программ, направленных на уменьшение бедности, а также в целях обеспечения того, чтобы каждая беременность стала желанной, каждые роды безопасными, чтобы избавить молодежь от опасности ВИЧ/СПИДа и чтобы к каждой девушке и женщине относились с достоинством и уважением. 
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