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Premio periodístico al Director del UNFPA
NACIONES UNIDAS, Nueva York, 13 de enero de 2012—El Dr. Babatunde Osotimehin, Director Ejecutivo del UNFPA, Fondo de Población de las Naciones Unidas, fue laureado con el Premio Mundial  Periodístico a la Excelencia en Reportajes sobre Población 2011, conferido por The Population Institute.  El Premio, que se otorga desde hace 32 años, honra a quienes contribuyen a crear conciencia pública sobre los desafíos atinentes a la población y la salud reproductiva.  The Population Institute es una importante organización no gubernamental con sede en los Estados Unidos fundada en 1969 a fin de promover el acceso universal a la información, la educación y los servicios relativos a la planificación de la familia. 

El Dr. Osotimehin recibió este Premio en la categoría de Mejor Artículo de Fondo Impreso, en mérito a un artículo publicado en un importante semanario, Science, en julio de 2011.  El artículo de fondo, titulado Population and Development, destaca de qué manera la población afecta al futuro de nuestro planeta y explica las dificultades con que tropieza un mundo de 7 mil millones de personas en cuanto a la reducción de la pobreza, la contaminación, la escasez de alimentos y agua, y la salud.  También destaca que las iniciativas en materia de población basadas en los derechos humanos deben ser el objetivo central de las políticas nacionales de desarrollo en beneficio de las familias, las comunidades y las naciones.   

Durante la ceremonia de entrega del Premio, celebrada ayer en Nueva York, el Dr. Osotimehin dijo que recibía el premio en nombre del UNFPA y lo dedicaba a las sobrevivientes de la fístula obstétrica. Entre otros trabajos premiados figuraron una dramatización en serie sobre Etiopía, una serie de artículos de noticias sobre Kenya, trabajos de un dibujante de historietas ganador de un Premio Pulitzer, y el prestigioso programa noticiero estadounidense, NewsHour, difundido por el Public Broadcasting Service. 

***
El UNFPA, Fondo de Población de las Naciones Unidas, es un organismo internacional de desarrollo que promueve el derecho de cada mujer, cada hombre y cada niño a disfrutar de una vida saludable y de igualdad de oportunidades.  El UNFPA apoya la utilización de datos de población por los países, con fines de formulación de políticas y programas para reducir la pobreza y velar por que cada embarazo sea deseado, cada parto se realice en condiciones de seguridad, cada joven esté libre de VIH/SIDA y cada niña y cada mujer sea tratada con dignidad y respeto
Para obtener más información, sírvase dirigirese a:
Abubakar Dungus:  +1 212 297 5031, dungus@unfpa.org
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