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6 de febrero de 2013

Es menor la cantidad de niñas amenazadas con mutilación genital femenina
El UNFPA y el UNICEF exhortan a acelerar las acciones, en momentos en que comienza a disminuir esa práctica
NACIONES UNIDAS, Nueva York, 6 de febrero de 2013—Disminuye la cantidad de niñas sujetas a la práctica de mutilación/corte genital femenino, que pone en peligro sus vidas, según los datos recientes, dados a conocer por las Naciones Unidas el 6 de febrero, Día Internacional de Tolerancia Cero a la Mutilación Genital Femenina.  
Los datos muestran que la prevalencia de esa práctica va disminuyendo en general y que las nuevas generaciones son menos vulnerables al respecto.  

En los 29 países de África y el Oriente Medio donde se concentra la práctica de mutilación/corte genital femenino, el promedio de niñas de 15 a 19 años que han sido sometidas al corte es de 36%, en comparación con un 53% que, según se estima, afecta a las mujeres de 45 a 49 años de edad.  La disminución es particularmente pronunciada en algunos países:  por ejemplo, en Kenya es tres veces más probable que las mujeres de 45 a 49 años hayan sido sometidas al corte, en comparación con las niñas de 15 a 19 años.   

“Este progreso muestra que es posible eliminar la mutilación/corte genital femenino”, dijo el Director Ejecutivo del UNICEF, Anthony Lake. “Esa práctica es profundamente nociva, y podemos y debemos promover que se elimine para contribuir a que millones de niñas y mujeres tengan vidas más saludables”.  

Según las recientes estimaciones preparadas por el UNICEF, en esos 29 países hay al menos 120 millones de niñas y mujeres que han sido objeto de esa práctica.  Dadas las tendencias actuales, tal vez corran riesgos hasta unos 30 millones de niñas menores de 15 años.  El Programa Conjunto sobre mutilación/corte genital femenino emprendido por el Fondo de Población de las Naciones Unidas (UNFPA) y el UNICEF está logrando adelantos en cuanto a prevenir que esas niñas y las futuras generaciones estén expuestas al riesgo de mutilación/corte genital femenino.  Esas nuevas estimaciones se prepararon tras la aprobación por unanimidad en diciembre de 2012 de una resolución de la Asamblea General de las Naciones Unidas en que se exhorta a los Estados Miembros a intensificar sus acciones para eliminar completamente esa práctica.
A partir de 2008, cuando se estableció el Programa Conjunto sobre mutilación/corte genital femenino, casi 10.000 comunidades en 15 países, con unos ocho millones de personas, han renunciado a esa práctica.  El año pasado, un total de 1.775 comunidades de África declararon públicamente su compromiso en pro de eliminar la mutilación/corte genital femenino.  

Incluso en los países donde la prevalencia es alta, están cambiando las actitudes.  Por ejemplo, en Egipto, donde un 90% de las niñas y las mujeres han sido sometidas al corte, entre 1995 y 2008 se duplicó desde  13% hasta 28% la proporción de mujeres casadas de 15 a 49 años de edad que piensan que debe eliminarse la mutilación/corte genital femenino. 

“El empoderamiento de las mujeres y las niñas es la clave para romper el ciclo de discriminación y violencia y promover y proteger los derechos humanos, incluidos la salud sexual y reproductiva y los derechos sexuales y reproductivos”, dijo el Dr. Babatunde Osotimehin, Director Ejecutivo del UNFPA. “El UNFPA y el UNICEF, en colaboración con gobiernos y entidades de la sociedad civil, han puesto en práctica eficazmente un enfoque basado en los derechos humanos y dotado de sensibilidad cultural para eliminar esa práctica”. 
Los Directores Ejecutivos del UNFPA y del UNICEF señalaron que, si la voluntad política expresada en la mencionada resolución de la Asamblea General se reflejara en inversiones concretas, la mutilación/corte genital femenino—una grave infracción a los derechos de las niñas y las mujeres—podría quedar relegada a ser un vestigio del pasado.  Ambos se sumaron a lo dispuesto en la resolución y exhortaron a que se adopte un enfoque coordinado que promueva cambios sociales positivos a nivel comunitario, nacional, regional y mundial. 

A mediados de 2013, el UNICEF publicará una compilación y análisis integral de datos representativos a escala nacional acerca de esa práctica, en que se presentará una evaluación mundial de los niveles y las tendencias, así como estadísticas a escala nacional y regional.    
******

Acerca del UNFPA
El UNFPA trabaja para lograr un mundo donde cada embarazo sea deseado, cada parto se realice en condiciones de seguridad y se plasme el potencial de cada joven. Para obtener más información acerca del UNFPA y su labor, sírvase visitar: www.unfpa.org
Acerca de UNICEF
UNICEF trabaja sobre el terreno en 190 países y territorios para ayudar a los niños y niñas a sobrevivir y avanzar en la vida desde la primera infancia hasta la adolescencia. El mayor proveedor de vacunas a los países en desarrollo, UNICEF apoya la salud y la nutrición de la infancia, el abastecimiento de agua y saneamiento de calidad, la prestación de educación básica de calidad para todos los niños y niñas y la protección de los niños y niñas contra la violencia, la explotación y el SIDA. UNICEF está financiado en su totalidad por las contribuciones voluntarias de individuos, empresas, fundaciones y gobiernos. Para obtener más información acerca de UNICEF y su labor, sírvase visitar: www.unicef.org
Acompáñenos en Twitter y Facebook
Para obtener más información, sírvase dirigirse a:


En el UNFPA: 
Omar Gharzeddine, UNFPA Nueva York
Tel: +1 212 297 5028   E-mail: gharzeddine@unfpa.org
En el UNICEF: 

John Brittain, UNICEF Nueva York
Tel: +1 212 326 7452   E-mail: jbrittain@unicef.org
Sarah Crowe, Portavoz del Director Ejecutivo 

Tel: +1 212 326 7206   E-mail: scrowe@unicef.org
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