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La population mondiale atteindra le chiffre de 7 milliards le 31 octobre
L'UNFPA appellera l'attention tout au long de l'année sur l'importance de ce moment
ORGANISATION DES NATIONS UNIES, New York, 3 mai 2011 — Il est prévu que la population mondiale atteindra le chiffre de 7 milliards le 31 octobre 2011, selon 2010 Revision of World Population Prospects, document présentant les prévisions démographiques officielles de l'ONU établi par la Population Division (Division de la population) du Département des affaires économiques et sociales. 

L'UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population, planifie actuellement une série d'activités afin d'inciter ses partenaires et le public à souligner l'importance de ce moment. 

“Un monde de 7 milliards d'habitants est à la fois un défi et une opportunité”, a déclaré le Directeur exécutif de l'UNFPA, le Dr. Babatunde Osotimehin. “Au niveau mondial, les humains ont une vie plus longue, plus saine, et choisissent d'avoir moins d'enfants. Mais pour réduire les inégalités et trouver les moyens d'assurer le bien-être de tous les humains aujourd'hui – aussi bien que celui des générations qui suivront – de nouveaux modes de penser et une coopération mondiale sans précédent seront indispensables”, a-t-il précisé.

“En particulier”, a déclaré le Dr. Osotimehin, “les prévisions démographiques soulignent l'urgente nécessité de fournir une planification familiale sans danger et efficace aux 215 millions de femmes qui n'en disposent pas encore. De légères variations du taux de fécondité – quand elles sont multipliées à travers les pays et sur une longue durée – font une énorme différence. Nous devons investir les ressources voulues pour permettre aux femmes et aux hommes d'avoir les moyens d'exercer leur droit fondamental de déterminer le nombre de leurs enfants et l'espacement de leur naissance.”

Les prévisions nous rappellent aussi qu'il est capital de créer des opportunités pour les jeunes qui constituent la plus grande partie de la population dans beaucoup des pays les moins avancés où est attendu le gros de la croissance démographique, a ajouté le Dr. Osotimehin. “Quand les jeunes peuvent exercer leur droit à la santé, à l'éducation et à des conditions de travail décentes, ils peuvent aussi mettre leurs nations mieux en mesure d'échapper à la pauvreté”, a-t-il déclaré. 

Le Dr. Osotimehin a noté que l'accroissement de la longévité prévu pour toutes les régions, se conjuguant avec une basse fécondité en de nombreux pays, a pour conséquence que ceux-ci affronteront le défi posé par une population vieillissante. “Il nous faut planifier par avance les soins de santé et les filets de sécurité sociale pour les personnes âgées en même temps que nous soutenons la plus nombreuse génération de jeunes qui ait jamais existé”, a-t-il déclaré. 

L'UNFPA donnera le coup d'envoi à une série d'activités liées au moment décisif où la population atteint le chiffre de 7 milliards en la Journée de la population mondiale, le 11 juillet.  A ce moment, l'UNFPA et plusieurs partenaires, notamment National Geographic, lanceront une campagne sociale auprès des médias dans le but d'impliquer individus et groupes dans différents problèmes liés à un monde de 7 milliards d'habitants. Il s'agira entre autres de l'urbanisation, de l'autonomisation des femmes’et de la viabilité environnementale.  

L'UNFPA prévoit aussi d'organiser un compte à rebours de 7 jours, à compter du 24 octobre, Journée des Nations Unies, qui s'achèvera avec la naissance du bébé complétant le nombre de 7 milliards, une semaine plus tard. Ces manifestations seront couronnées par la présentation du rapport de cette année sur L'état de la population mondiale, qui analysera les défis et les opportunités offerts par un monde de 7 milliards. 

L’UNFPA, Fonds des Nations Unies pour la population, est une organisation internationale au service du développement qui promeut le droit de chaque femme, homme et enfant à vivre en bonne santé et à jouir de chances égales. L’UNFPA vient en aide aux pays qui utilisent les données relatives à la population afin de concevoir des politiques et des programmes visant à réduire la pauvreté et à faire en sorte que chaque grossesse soit désirée, chaque accouchement sans danger, chaque jeune non contaminé par le VIH/sida, chaque fille et femme traitée avec dignité et respect.
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